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 U klanicama na području raškog 

regiona došlo je do rasta otkupnih cena 
teladi SM rase telesne mase do 160 

kilograma u odnosu na prethodni period. 

Dominantna cena teladi dostigla je iznos 
od 940 din/kg, dok je u kategoriji  krava 

za klanje SM rase dominirao iznos od 320 

din/kg. Pad cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma 

zabeležen je i na pijaci žive stoke u 

Kraljevu, jer se prodaja najčešće odvijala 
za 480 din/kg u sedmici za nama. U 

ponudi je bilo krava za klanje SM rase po 

dominantnoj ceni od 285 din/kg, dok je 

najčešća prodajna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma iznosila je 

820 din/kg.  

 Pad otkupnih cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma zabeležen 

je protekle sedmice u klanicama na 

području mačvanskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 935 din/kg. Za razliku 

od teladi viša je bila otkupna cena  tovne 

junadi telesne mase preko 480 kilograma. 
Dominantna cena ove kategorije goveda 

iznosila je 445 din/kg.  

 Otkupna cena tovne junadi telesne 

mase preko 480 kilograma bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 

na području srednjebanatskog regiona, 

pošto je dominirao iznos od 490 din/kg. 
Broj otkupljeni grla bio je nešto manji u 

odnosu na prethodni period. 

 Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona po nižim cenama su, u odnosu na 

prethodni period, plaćali za otkupljenu 

tovnu junad telesne mase preko 480 
kilograma, jer je dominirao iznos od 450 

din/kg. Ponuda i obim otkupljenih grla bili 

su prosečni. 

 U klanicama na području pirotskog 
regiona je najčešća otkupna cena teladi 

SM rase telesne mase do 160 kilograma 

iznosila 850 din/kg, za otkupljene tovne 
bikove SM rase telesne mase preko 500 

kilograma klaničari sa ovog područja 

plaćali su najčešće 530 din/kg, dok je u 
kategoriji krava za klanje iste rase 

dominirao iznos od 250 din/kg. 
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Pad otkupne cene tovnih svinja 

telesne mase od 80 do 120 kilorama 

evidentiran je u klanicama na području 

južnobanatskog regiona. Naime, za 

otkupljena grla ove kategorije tovljenika 

odgajivači su protekle semice dobijali 160 

din/kg. Obim ponude bio je prosečan. 

Otkupna cena iste kategorije tovnih 

svinja bila je takođe niža u odnosu na 

predhodni period i u klanicama na 

području srednjebanatskog regiona, pošto 

je dominirao iznos od 160 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Loznici je 

zabeležen pad cene prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma u sedmici za nama,  

pa se prodaja nakčešće odvijala za 350 

din/kg. U klanicama na području ovog 

grada  bile su takođe niže otkupne cene 

prasadi i tovnih svinja. 

Klaničari sa područja južnobačkog 

regiona po nižim su cenama u odnosu na 

prethodni period otkupljivali prasad 

telesne mase od 16 do 25 kilograma, 

pošto je dominirao iznos od 275 din/kg, 

dok je kod tovnih svinja cena varirala od 

155 do 165 din/kg u zavisnosti od 

kategorije i telesne mase grla. 

Dominantne cene prasadi telesne 

mase od 16 do 25 kilograma i tovnih 

svinja telesne mase od 80 do 120 

kilograma bile su niže na pijaci žive stoke 

u Kragujevcu tokom protekle sedmice. Za 

razliku od njih bile su skuplje krmače za 

klanje. Za prasad su kupci trebali da 

izdvoje 380 din/kg, za tovljenike 220 din/

kg dok je kod krmača za klanje dominirao 

iznos od 170 din/kg. U klanicama na 

području šumadijskog regiona evidentiran 

je pad otkupne cene prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma i obe  kategorije 

tovnih svinja. 

  

Niže cene prasadi i tovnih svinja protekle sedmice 
 na prodajnim i otkupnim mestima u Srbiji  

 
Jagnjad, jarad i ovce jeftiniji 

 u odnosu na prethodni period 

U klanicama na području nišavskog 

regiona evidentiran je pad otkupne cene 

jagnjadi, jer dominirao iznos od 480 din/

kg. Obim ponude bio je prosečan.  

Uprkos dosta slaboj ponudi jagnjadi 

u klanicama na području 

srednjebanatskog regiona evidentiran je 

pad otkupne cene u odnosu na prethodni 

periodn, pošto je dominirao iznos od 400 

din/kg.  

Reporteri STIPS iz Kragujevca 

protekle su sedmice zabeležili pad 

otkupnih cena jagnjadi i ovaca, pošto je 

kod jagnjadi dominirao iznos od 480 din/

kg, a kod ovaca iznos od 170 din/kg.   

Obim ponude i otkupljenih grla obe 

kategorije domaćih životinja bili su 

prosečni. 

Prodajna cena jagnjadi bila je niža 

tokom prve sedmice februara i na pijaci 

žive stoke u Loznici iako je ponuda bila 

dosta slaba. Dominirao je iznos od 450 

din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu 

zabeležen je pad prodajnih cena jagnjadi 

i jaradi u odnosu na prethodni period. 

Kupci su u sedmici za nama i za jagnjad i 

za jarad trebali da izdvoje 430 din/kg. 

Sem njih na pijaci su se mogli pazariti 

ovce po ceni od 180 din/kg i ovnovi za 

priplod po ceni od 33.700 dinara po grlu. 

Prodajna cena jagnjadi bila je niža 

tokom prve sedmice februara i na pijaci 

žive stoke u Loznici iako je ponuda bila 

dosta slaba. Dominirao je iznos od 450 

din/kg. 

U klanicama na području 

podunavskog regiona niža je bila otkupna 

cena jagnjadi, pošto se otkup najčešće 

odvijao za 420 din/kg. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 

Kikinde protekle sedmice je u 

maloprodajnim objektima na području 

ovog grada došlo do pada cena sojine 

sačme na 110 din/kg, suncokretove 

sačme na 60 din/kg i stočnog brašna na 

30 din/kg.  

Dominantna cena kukuruza iznosila 

je 40 din/kg, dok je lucerkino seno u 

balama noglo najčešće da se pazari po 

ceni od 35 din/kg na gazdinstvima na 

području podrinjskog regiona, tokom 

prve sedmice februara. Ponuda kukuruza 

bila je vrlo slaba, dok je ponuda 

lucerkinog sena bila prosečna. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 

zabeležen je pad prodajne cene 

kukuruza, okrunjenog prirodno sušenog 

na 30 din/kg. Na pijaci u ovom gradu 

došlo je do pada cena kukuruza  prirodno 

sušenog na dominantnih 30 din/kg i 

lucerkinog sena u balama na 32 din/kg. 

Protekle  se sedmice na pijaci u 

Nišu mogao pazariti kukuruz i pšenica 

upakovani u džakove najčešće od 50 

kilograma. Za kukuruz su kupci trebali da 

izdvoje 35 din/kg, a za pšenicu 25 din/

kg.  

I u maloprodajnim objektima na 

području Pančeva je dominantna cena 

kukuruza protekle sedmice iznosila 35 

din/kg, što ukazuje na rast cene u 

odnosu na prethodni period ove značajne 

komponente za pripremu kvalitetne 

stočne hrane.  

Agroinfo vesti 

  Uvoz traktora u Srbiji dostigao je rekordne nivoe kakvi nisu viđeni u poslednjih 15 
godina, a iza rasta ne stoji samo obnova mehanizacije već i promena strukture tržišta. 
Oko 51 odsto uvezenih traktora dolazi iz Kine, a 25 odsto iz Indije. Takav trend tumači 
se prilagođavanjem ponude finansijskim mogućnostima domaćih poljoprivrednika, uz 
činjenicu da su kineski brendovi prisutni u Srbiji oko 20 godina, uz razvijenu servisnu 
mrežu i dostupne delove. Istovremeno, iz Evropske unije, SAD i Južne Koreje uvezeno je 
ukupno 577 traktora – manje po broju, ali približno polovina ukupne vrednosti uvoza, što 
ukazuje na skuplje i tehnološki naprednije modele namenjene većim gazdinstvima.  
........................................................................................................................... 
 Na 33. Međunarodnom sajmu prehrambene industrije “Prodekspo 2026” u Moskvi, 
svoje proizvode, od 9. do 12. februara, predstavljaju 18 srpskih kompanija, saopštila je 
PKS. Učešće i promociju naših kompanija u okviru nacionalnog paviljona Srbije 
tradicionalno organizuju Privredna komora Srbije i Razvojna agencija Srbije. Svoju 
ponudu u Moskvi predstavljaju srpski proizvođači mlečnih proizvoda, mesnih 
prerađevina, smrznutog i sušenog voća i povrća, konditorskih proizvoda, džemova i 
sokova, tartufa, rakija, vina i piva, sa ciljem povećanja izvoza na tržište Ruske 
Federacije. Između ostalih, na sajmu učestvuju: Mlekara Šabac, Budimka iz Požege, 
Neoplanta iz Novog Sada, Tartufi SR iz Beograda.  



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 8 

 
C

e
n

e
 ž

it
a
ri

ca
 i
  
st

o
čn

e
 h

ra
n

e
 u

 S
rb

ij
i 
za

 p
e
ri

o
d

  
2

.–
8

.2
.2

0
2

6
. 

g
o

d
in

e
 



Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 2. do 6. februara 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje zaključen je prvi terminski ugovor za novi rod pšenice. 
Ukupan promet preko Produktne berze iznosio je 4.147 tona robe, finansijske vrednosti 
98.542.180,00 dinara. 
 Na tržištu kukuruza, početkom nedelje, primetna je bila povećana ponuda i na 
višem cenovnom nivou u odnosu na prethodni period, dok je tražnja bila slabije 
izražena. Kako se radna nedelja  bližila kraju, ponuđači su korigovali cene naniže, ali je 
aktivnost kupaca ostala slaba. Berzanski ugovori zaključeni su u cenovnom rasponu od 
22,00 do 22,35 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 22,24 din/kg bez PDV-a 
(24,46 din/kg sa PDV-om), za 0,19% više u odnosu naprethodnu sedmicu. 
  
 Najviše aktivnosti berzanskih učesnika zabeleženo je na tržištu pšenice. Ova ra-
tarska kultura zauzela je primat u trgovanju, sa 65% udela u ukupnom nedeljnom pro-
metu. U ponudi se nalazila pšenica čiji se sadržaj proteina kretao od 11 do 14,5%, te je 
tako zabeležen i širok cenovni raspon. Interesovanje kupaca ostalo je usmereno na 
pšenicu sa 11-12% proteina, a strukturu kupaca činili su mlinari i trgovci. Kupoprodajni 
ugovori zaključeni su po ceni od 20,00 do 20,50 din/kg bez PDV-a. Prosečna cena iz-
nosila je 20,31 din/kg bez PDV-a (22,34 din/kg sa PDV-om), pokazujući pad od 1,51% 
u odnosu na prethodnu nedelju. 
  
 Prvi terminski ugovor zaključen je za pšenicu rod 2026. (protein min. 11,5%) po 
ceni od 19,00 din/kg bez PDV-a (20,90 din/kg sa PDV-om). 
 
 Sojinim zrnom trgovalo se po ceni od 48,70 din/kg bez PDV-a (53,57 din/kg sa 
PDV-om), uz obračun kvaliteta. U odnosu na prethodnu nedelju, cena ove uljarice zabe-
ležila je rast od 0,41 %, ali je aktivnost i kupaca i ponuđača i dalje izuzetno niska. 
  
 Najveća cenovna promena zabeležena je kod ječma i to rast od 2,84% u odnosu 
na poslednji upoređujući podatak. Ipak, usled cenovnog spreda koji je konstantno bio 
prisutan na tržištu ječma, do većeg obima trgovanja nije došlo. Prometovana cena 
ječma iznosila je 21,70 din/kg bez PDV-a (23,87 din/kg sa PDV-om). 
  
 Kada je reč o đubrivu, berzanski ugovori zaključeni su za UREU, prilovanu u pa-
kovanju 25/1 po ceni od 50,64 din/kg (430 eur/t) bez PDV-a, dok je cena za džambo 
vreće iznosila 50,05 din/kg (425 eur/t) bez PDV-a. 
  


